中共南阳医专委员会观念能力作风建设年

酒 报

第 19 期

南阳医专观念能力作风建设年领导小组办公室

2022年4月29日

凝心聚力铸牢民族共同体意识

自我校"观念能力作风建设年"活动启动以来,马克思主义学院直属党支部围绕"立足本职提能力"工作要求,深入推进"习近平新时代中国特色社会主义思想教育培训计划",于2022年4月27日,中共南阳医专委员会机关一支部、马克思主义学院直属党支部、公共教学部直属党支部、康复医学系党总支于仲景文化中心联合开展"铸牢中华民族共同体意识"专题培训会,会议由马克思主义学院直属党支部书记冯晓青主持,中共南阳市委党校王果主讲。

王果老师以《凝心聚力铸牢中华民族共同体意识》为题, 从习近平总书记在中央民族工作会议上的讲话切入,阐述了 铸牢民族共同体是国家统一之基、民族团结之本、精神力量 之魂,又从"新时代铸牢中华民族共同体意识提出的背景及 意义、内容及要求、实践途径"等三个方面进行讲述。 他强调,铸牢中华民族共同体意识是维护各民族根本利益的必然要求。只有筑牢中华民族共同体意识,构建起维护国家统一和民族团结的坚固思想长城,各民族共同维护好国家安全和社会稳定,才能有效抵御各种极端、分裂思想的渗透颠覆,才能不断实现各族人民对美好生活的向往,才能实现好、维护好、发展好各民族的根本利益。

讲座结束后,李巍书记做了总结。她指出,深入推进"观念能力作风建设年"活动,要站在"两个维护"的政治高度,深刻领会习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想的理论要点、精神实质和实践要求,以铸牢中华民族共同体意识为主线,紧扣"中华民族一家亲,同心共筑中国梦"的总目标,把铸牢中华民族共同体意识教育作为落实立德树人根本任务的重要内容,将铸牢中华民族共同体意识植根广大师生心灵深处,构建各族人民守望相助、团结奋斗,推进新时代民族工作高质量发展,为实现国家富强、民族振兴、人民幸福贡献力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

报: 市委"观念能力作风建设年"活动领导小组办公室

发: 各基层党组织